

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 05 апреля 2016 года №153

г. Луганск

О внесении изменений в постановление Совета Министров Луганской Народной Республики от 04 июня 2015 года №02-04/161/15

(признано утратившим силу согласно постановлению Совета Министров Луганской Народной Республики от 12 февраля 2019 года № 83/19)

В соответствии с положениями статей 28, 32, 41 Закона Луганской Народной Республики от 25 июня 2014 года № 14-I «О системе исполнительных органов государственной власти Луганской Народной Республики», Совет Министров Луганской Народной Республики постановляет:

- 1. Утвердить прилагаемый Порядок перечисления части прибыли, подлежащей ежегодному перечислению в государственный бюджет Луганской Народной Республики, оставшейся в распоряжении государственных унитарных предприятий Луганской Народной Республики после уплаты налогов и иных обязательных платежей.
- 2. Внести в постановление Совета Министров Луганской Народной Республики от 04 июня 2015 года №02-04/161/15 «О вопросах перечисления части прибыли, подлежащей ежегодному перечислению в государственный бюджет Луганской Народной Республики, оставшейся в распоряжении государственных унитарных предприятий Луганской Народной Республики после уплаты налогов и иных обязательных платежей» (с изменениями, внесенными постановлением Совета Министров Луганской Народной Республики от 24.02.2016 № 80) следующие изменения:

1) исключить пункт 1;

- 2) считать пункты 2-3 пунктами 1-2 соответственно;
- 3) дополнить пунктом 3 следующего содержания:
- «3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Государственный комитет налогов и сборов Луганской Народной Республики.».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и применяется с 01.01.2016.

Председатель Совета Министров Луганской Народной Республики

С. Козлов